
NOTĂ DE INFORMARE PRIVIND PRELUCRAREA DE DATE ÎN CONTEXTUL
UNOR CAMPANII PROMOȚIONALE

Dacă ai participat la campanii promoționale organizate de noi, cei de la Quadrant - Amroq Beverages 
SRL., și ne-ai furnizat datele tale cu caracter personal, am vrea să prelucrăm aceste date conform 
celor descrise mai jos.

Astfel, vrem ca noutățile și campaniile noastre promoționale să ajungă la cât mai multe persoane 
care îți sunt asemănătoare, în baza interesul nostru legitim de marketing. Pentru asta, dorim să 
utilizăm anumite servicii oferite de Meta (anterior, Facebook) și de Google, pentru care e necesar să
le transmitem datele tale (nume, prenume, număr de telefon, e-mail sau doar unele din acestea) în 
format hașurat/criptat. Aceștia vor verifica dacă utilizezi serviciile Facebook, respectiv Google și, în
baza profilului tău, vor identifica alți utilizatori ai serviciilor lor care îți sunt asemănători (de ex., ca 
vârstă, oraș sau interese) și care vor putea primi anunțuri privind noutățile și campaniile noastre
promoționale. Și tu vei putea primi astfel de anunțuri. Conform declarațiilor Facebook, respectiv
Google, aceștia vor utiliza datele tale doar pentru a ne furniza serviciile și le vor păstra doar cât este
necesar pentru acest scop. Datele tale hașurate/criptate vor ajunge în SUA, context în care Meta,
respectiv Google au luat anumite măsuri de protecție a datelor tale (inclusiv, au semnat clauze 
contractuale standard).

Dacă nu vrei să utilizăm datele tale în acest mod, ne poți scrie aici sau poți contacta responsabilul
nostru cu protecția datelor la:  europe.privacy@pepsico.com.

Rămân aplicabile celelalte informații pe care ți le-am furnizat prin regulamentul campaniei
promoționale la care ai participat (inclusiv informațiile privind exercitarea drepturilor de care
beneficiezi în acest context, și anume dreptul de acces, de rectificare, de ștergere, de restricționare, 
de opoziție și de depunere de plângeri la autoritatea de protecția datelor).Aici poți accesa Politica
noastră de confidențialitate.

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/RO/TXT/PDF/?uri=CELEX:32021D0914&from=EN
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/RO/TXT/PDF/?uri=CELEX:32021D0914&from=EN
https://www.pepsicoprivacypolicy.com/ro
mailto:europe.privacy@pepsico.com
https://submit-irm.trustarc.com/services/validation/e51dfe21-1d61-4cfa-bfb9-1d41af52cf75

